
 في المسيحي الإعلام
 أثناء الإيمان خدمة

كورونا أزمة   

 

 :المركس الكاثوليكي للدراسات والإعلام يقدم
 40ضساز بن الأشوز، بىاًت 

 عمان، الأزدن
 4651616جلفون 

د الإلكترووي   Abouna.org@gmail.comالبرً

 :بالتعاون مع
 هماء للاطدشازاث الاطتراجيجيت

 19مجمع الملك الحظين للأعمال، بىاًت 
 عمان، الأزدن

+962 64006020 - +962 797902005 
www.namasis.com 

 شكر خاص للأستاذ الدكتور منير  كرادشة



41% 

32% 

20% 

4% 2% 

 إلى دزجت كبيرة جدا 

 إلى دزجت كبيرة 

 إلى دزجت مخوططت 

 إلى دزجت قليلت 

 لم أجابع على الإطلاق 



20% 

10% 

67% 

2% 

ون   على قىواث الخلفصٍ

 على اليوجيوب 

 على مواقع الخواصل الإجخماعي  

 لم أجابع 



30% 

68% 

2% 

 بمفسدي 

 مع أطسحي 

 مع أقازبي 



72% 

18% 

5% 
2% 3% 

 كل أًام الأطبوع 

 الثلاثيت الفصحيت فقط 

 ًوم العيد فقط 

 عشيت العيد 

 لم أجابع 



36% 

41% 

15% 

3% 5% 

 إلى دزجت كبيرة جدا 

 إلى دزجت كبيرة 

 إلى دزجت مخوططت 

 إلى دزجت قليلت 

 لم حعصش من مخابعتي للإعلام الدًجي 



24% 

34% 

27% 

9% 

6% 

 بشكل كبير جدا 

 بشكل كبير 

 بشكل مخوطط 

 بشكل قليل 

 بشكل قليل جدا 



46% 

38% 

11% 

3% 2% 

 إلى دزجت كبيرة جدا 

 إلى دزجت كبيرة 

 إلى دزجت مخوططت 

 إلى دزجت قليلت 

 غير زاض على الإطلاق 



39% 

39% 

16% 

4% 3% 

 إلى دزجت كبيرة جدا 

 إلى دزجت كبيرة 

 إلى دزجت مخوططت 

 إلى دزجت قليلت 

 لم ٌظخطع بث ذلك على الإطلاق 



50% 

38% 

9% 
2% 1% 

 إلى دزجت كبيرة جدا 

 إلى دزجت كبيرة 

 إلى دزجت مخوططت 

 إلى دزجت قليلت 



52% 

38% 

6% 
2% 2% 

 إلى دزجت كبيرة جدا 

 إلى دزجت كبيرة 

 إلى دزجت مخوططت 

 إلى دزجت قليلت 

 لم ٌظخطع على الإطلاق 



26% 

47% 

21% 

3% 2% 

 إلى دزجت كبيرة جدا 

 إلى دزجت كبيرة 

 إلى دزجت مخوططت 

 إلى دزجت قليلت 

 على الإطلاق 



27% 

38% 

26% 

6% 2% 

 إلى دزجت كبيرة جدا 

 إلى دزجت كبيرة 

 إلى دزجت مخوططت 

 إلى دزجت قليلت 

 لم ًقم برلك على الإطلاق 



28% 

47% 

19% 

5% 2% 

 إلى دزجت كبيرة جدا 

 إلى دزجت كبيرة 

 إلى دزجت مخوططت 

 إلى دزجت قليلت 

 لم ًقم برلك على الإطلاق 



29% 

45% 

20% 

4% 1% 

 إلى دزجت كبيرة جدا 

 إلى دزجت كبيرة 

 إلى دزجت مخوططت 

 إلى دزجت قليلت 

 لم ًقم برلك على الإطلاق 



50% 

33% 

13% 

2% 2% 

 ممتاز 

 جيد جداً 

 جيد 

 ضعيف 

 ضعيف جداً 



28% 

49% 

18% 

3% 3% 

 إلى دزجت كبيرة جدا 

 إلى دزجت كبيرة 

 إلى دزجت مخوططت 

 إلى دزجت قليلت 

 لم ًقم برلك على الإطلاق 



32% 

45% 

18% 

4% 2% 

 إلى دزجت كبيرة جدا 

 إلى دزجت كبيرة 

 إلى دزجت مخوططت 

 إلى دزجت قليلت 

 لم ًقم برلك على الإطلاق 



56% 
30% 

11% 
2% 1% 

 ممتاز 

 جيد جداً 

 جيد 

 ضعيف 

 ضعيف جداً 



59% 

34% 

4% 2% 2% 

 أوافق بشدة 

 أوافق 

 لا أوافق 

 لا أوافق بشدة 

 لا ٌعىيجي 



35% 

65% 

 ذكس 

 أهثى 



8% 

19% 

24% 
24% 

18% 

6% 
 طىت  24 - 18

 طىت  34 - 25

 طىت  44 - 35

 طىت  54 - 45

 طىت  64 - 55

65+



1% 8% 

21% 

2% 

54% 

 ابخدائي  14%

 ثاهوي 

 دبلوم 

ب مهني أو جقجي   جدزٍ

وض   بكالوزٍ

 ماجظخير أو أعلى 




